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 جد التكاملات التالية :  (1

 . دس .4 ∫  - أ

 . دس .  2- ∫ - ب

 . دس .        ∫ - ت

  . فما قيمة  ) أ ( . 28= . دس أ   ∫ - ث

 س ( . دس . 6 – 2س2)  س  ∫ - ج

 . . دس 2( 2 –س 3)  ∫ - ح

 )س ( . دس .  ق   ∫، فجد  6( = 3، ق) 10( = 1اذا كان ق) - خ

 . ( ، فجد قيمة ) أ  6(.دس =  3س + 2)   ∫ - د

 . دس =   2 –)س( ق   ∫، فإن  3ق)س( .دس =  ∫علمت أن اذا  (2

 س + ق)س( . دس = 2)  ∫، فإن  10ق)س( .دس =  ∫اذا علمت ان   (3

 . دس . 3 –ق)س( 2 ∫، فجد قيمة  2ق)س( .دس =  ∫اذا علمت  (4
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[  3،  2-خلال الفترة ]  س هي مشتقة الاقتران هــ)س( المعرف6اذا كان هــ  )س( =  (5

 (. 2-هــ )  –(  3فجد هــ ) 

 جد قيمة المتغير في كلا من التكاملات التالية : (6

 فما قيمة )أ(.  6-.دس = 3 ∫ - أ

 ، فما قيمة ق)ب( .  17ق )س( .دس =  ∫، وكان  2-اذا علمت ان ق)أ( =  - ب

 .فما قيمة )ب( .  20.دس =  3س ∫ - ت

 ق)س( . دس . ∫فجد  ق)س( . دس = س + جـ . ∫اذا كان  - ث

 ، فجد قيمة ) أ ( .  8س . دس =  ∫ - ج

 . فجد قيمة )ب( .  1.دس =         ∫ - ح

 ، فما قيمة )م( .  10م . دس =  ∫ - خ

 ، فما قيمة ) أ ( .  18أ .دس = 3 ∫ - د

  . فما قيمة )ب( . 15 -=  . دس 2س3 ∫ - ذ

 أ
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